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Під ударами опинилася низка українських міст. Зокрема, у Конотопі росіяни
цілеспрямовано били по цивільних.

Росія масовано атакувала Україну / Колаж УНІАН, фото @dnipropetrovskaODA, @SemenikhinArtem
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Атаки на Україну - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 20 травня російські окупанти атакували низку областей України. Внаслідок серії

ударів є постраждалі та руйнування.

Як повідомляє голова Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа, окупанти атакували Дніпро.

У місті виникла пожежа.

"Двоє людей дістали поранень через ворожу атаку на Дніпро. Обоє госпіталізовані. Чоловік

40 років у важкому стані. 25-річний постраждалий – у стані середньої тяжкості", - заявив він.

Пізніше Ганжа повідомив, що кількість поранених зросла до п'яти. Усі госпіталізовані. Чоловік

та жінка у важкому стані. Медики надають необхідну допомогу, додав він.

Внаслідок російського обстрілу понівечені склади із продуктами, уточнив посадовець.

Оновлено о 07:07. Як уточнив Ганжа, внаслідок атаки РФ двоє людей загинули, шестеро

дістали поранень. Пʼятеро поранених ушпиталені. Стан трьох з них медики оцінюють як

важкий.

Крім того, російські окупанти вдарили безпілотником по Харкову, внаслідок атаки

постраждала 16-річна дівчина, зазначає голова ОВА Олег Синєгубов.

"У Новобаварському районі зафіксовано удар ворожим БпЛА. Постраждала 16-річна

дівчина", - повідомив посадовець

Дівчина отримала гостру реакцію на стрес. Медики надають допомогу.

Мер Харкова Ігор Терехов додав, що зафіксовано влучання "Шахеда" у Холодногірському

районі. Наслідки прильоту уточнюються.

Також вночі окупанти вдарило по Одесі. Пошкоджено будинки та автомобілі, є руйнування,

повідомив голова Одеської МВА Сергій Лисак.

"В результаті масованої ворожої атаки пошкоджено кілька житлових будинків та автомобілів.

Повністю зруйновано одноповерхову будівлю", - заявив він.

На місцях вже працюють рятувальники та всі міські служби, розгортається оперативний

штаб. Інформація про постраждалих наразі уточнюється.

Оновлено о 07:26. Лисак уточнив, що станом на 7:00 відомо що в одному районів міста, після

ворожої атаки, повністю зруйновано одноповерхову будівлю, де ліквідували пожежу, а у

багатоповерхівці зафіксовано влучання у верхні поверхи без детонації. Також пошкодження

зафіксовано  в одному з міських парків. На щастя, обійшлося без постраждалих.

Також пошкоджень зазнали об'єкт інфраструктури, згоріло декілька автомобілів та складські

приміщення. Комунальники вже ліквідовують наслідки ударів та розчищають території від

уламків.

Оновлено о 9:03. Як повідомила УНІАН речниця Одеської обласної прокуратури Інна Верба,

збройні сили РФ масовано атакували ударними безпілотниками критичну та цивільну

інфраструктуру Одеси. Зокрема, крім приватного будинку, пошкоджено чотири поверхи 24-

поверхівки, у чотирьох приватних домоволодіннях пошкоджено паркани, фасади та вибито

скління тощо. Через атаку постраждав 59-річний чоловік, який проживав в одному з

приватних будинків.

"Він отримав тілесні ушкодження... Розпочато досудове розслідування за фактами вчинення

воєнних злочинів (ч. 1 ст. 438 КК України)", - сказала Верба.

За даними пресслужби ГУ ДСНС в Одеській області, рятувальники працювали одночасно на

кількох локаціях, ліквідовуючи наслідки ворожих ударів – спалахнули пожежі у складській

будівлі, де зберігався посуд, та в будинках. Для ліквідації наслідків цієї ночі від ДСНС

залучалося 86 рятувальників та 20 одиниць пожежно-рятувальної техніки, також 4 людини

та  одиниця техніки від Асоціації добровільних пожежних України.

В ніч на 20 травня окупаційні війська також вдарили по місту Конотоп. Є влучання у

багатоповерхівку, під завалами можуть знаходитись люди, повідомляє міський голова Артем

Семеніхін

"Позаду мене багатоповерхівка. Частини її немає. І там люди", - заявив мер.

За його словами, пошкоджена районна лікарня. Там вибиті вікна та пошкоджені двері. Також

знищений музей.

За словами Семеніхіна, росіяни цілеспрямовано били по цивільній інфраструктурі та

будинках в Конотопі. Постраждалих чимало, точна кількість наразі невідома.

Оновлено о 07:10. Національна поліція уточнила, що всього впродовж доби у Сумській

області росіяни вбили чотирьох цивільних. Ще 9 осіб отримали поранення.

Протягом доби російські війська здійснили обстріл по 44 населених пунктах області. На

місцях влучань працювали слідчо-оперативні групи поліції та вибухотехніки.

Під ранок ворог атакував Вільнянськ Запорізького району. Як повідомив очільник ОВА Іван

Федоров, удар прийшовся по приватному будинку. Оселю зруйновано, після влучання

виникла пожежа. 

Вибуховою хвилею та уламками пошкоджено автомобіль і сусідні будинки. Поранені четверо

людей: чоловік, жінка та двоє дітей - 2-річний хлопчик і 12-річна дівчинка. Усім надається

необхідна допомога.

Як повідомляв УНІАН, раніше росіяни за допомогою "Шахеда" на онлайн-керуванні атакували

об’єкт української протиповітряної оборони. Про це заявив радник міністра оборони України

Сергій Бескрестнов (Флеш).

Він не розкрив, який саме об’єкт атаковано, та які наслідки. Водночас, за його словами,

алгоритм противника полягає у тому, що спочатку пролітаючий "Шахед" або "Гербера"

проводять розвідку. Зокрема, розвідують, чи стоїть об’єкт ППО  на місці, як часто змінює

позиції.  

В РФ два НПЗ зупинили виробництво після дронових атак України, - Reuters

Україна виходить із "пастки дозволів" США: чому це стає проблемою для Путіна

"Москва є ключовим маркером": експерт пояснив, що Україні дають удари про столиці

РФ

Одеса війна в Україні новини Харкова Росія
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12:44 Пєсков: Росія продовжуватиме війну
"до досягнення цілей"

12:30 Очільник ДТЕК презентував
міжнародним партнерам український
досвід захисту енергосистеми

12:29 США тиснуть на Україну, щоб
отримати добрива з Білорусі, - Bloomberg

12:28 Генштаб підтвердив ураження НПЗ
"Лукойла" у Нижньогородській області РФ

12:26 Вийшов трейлер 2 сезону
шпигунського серіалу "Агентство" з
Майклом Фассбендером

12:17 17 років з перемоги
"Шахтаря" в Кубку УЄФА: ексклюзивний
випуск на YouTube-каналі Ігоря Циганика

12:12 Є те, чого штучний інтелект ніколи
не зможе зробити, - астрофізик

12:11 В Україні з’явився фонд для
підтримки жінок, які чекають рідних із
фронту

12:07 У мережі завірусилось китайське
прислівʼя про "сплячих жінок": що воно
означає насправді

12:00 Безпечно для дітей та домашніх
тварин: як прогнати щурів з дому без
отрути та хімії

11:58 Затримано керівників поліції у
трьох областях: деталі від СБУ

11:56 Від Криму до Москви: Україна
перемагає у "війні дронів", - Atlantic Council

11:48 Сі помітив, що Росія програє в
Україні, і Трампу теж час прозріти, - CNN

11:46 Перша країна у світі перейшла на
чотириденний робочий тиждень: результат
здивував

11:45 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх уже ось-ось

11:44 Іспанське село за 2 години від
Мадрида продає землю за безцінь: але є
підступний нюанс

11:38 Синоптик спрогнозував, коли дощі
та грози покинуть Україну

11:35 Так було перед нападом на Грузію і
Україну: дипломат про ядерні навчання РФ
та Білорусі

11:27 Бензин дорожчає на АЗС: як
змінилися ціни на пальне в Україні за
тиждень

11:22 Переможниця "Холостяка"
розчулила мережу новими кадрами з
крихітною донькою

11:18 Кабмін спільно зі Світовим банком і
міжнародними партнерами готує стратегію
"Економіка майбутнього", - Свириденко

11:15 Дієтологиня назвали 6 продуктів, у
яких вітаміну С навіть більше, ніж у ківі

11:14 У світі набирають популярності
подорожі "для переживання горя"

11:10 "Економіст" Путін і російська
економіка від’ємного зростання

11:08 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
актуальний курс долара і євро на середу

11:06 Трамп відповів, чи казав йому Сі,
що Путін "пошкодує" про вторгнення в
Україну

10:59 Москва раптово оголосила ядерні
навчання: в ISW пояснили, що задумав
Путін

10:46 "Компромісна ціна": у КМДА
прокоментували різке підвищення ціни
проїзду вчетверо

10:42 Росіяни створюють "коридори для
дронів" через українські "зони смерті", –
Forbes

10:40 РФ вдарила по Україні дроном, який
ніс ракету з ураном: СБУ виявила високу
радіацію

10:38 "Погані новини": люди, яким за 30,
ніколи не стануть носіями ШІ, - BI

10:30 Груша буде радувати врожаєм
щороку: як вибрати місце для її посадки

10:27 Дощі та грози триватимуть:
синоптик розказав про нетипову погоду в
Україні (карта)

10:27 Сирський: Після звільнення
військові отримають відстрочку,
пропорційну дням на фронті

10:26 Гвардіола піде з "Манчестер Сіті"
після 10 років роботи з командою, - Sky
News

10:18 Євро подешевшав в обмінниках та
банках: курс валют в Україні 20 травня

10:09 Експерти назвали 6 продуктів, у
яких вітаміну D набагато більше, ніж у
грибах

10:00 Ціни на промислові метали падають:
скільки коштує мідь сьогодні

10:00 У 1982 році радянський зонд
встановив рекорд виживання на Венері

09:56 Наприкінці тижня температура в
Україні знизиться, - синоптикиня Діденко

09:53 Кінофестиваль Миколайчук OPEN
оголосив фільми-учасники міжнародного
конкурсу

09:52 Цей хитрий трюк заряджає
електрокар безкоштовно (відео)

09:37 Росія може напасти на країни НАТО
вже найближчим часом, - експерт

09:34 Ядерні навчання Росії і Білорусі:
експерт пояснив, чого домагається Кремль

09:30 AB InBev Efes Ukraine посіла 7
місце у рейтингу роботодавців Forbes
Ukraine

09:28 "Звідки це береться": Венс різко
відреагував на пропозицію передати Росії
іранський уран

09:26 5 секретів довголіття: 103-річна
жінка розповіла, як зберігає здоров'я та
гострий розум

09:24 "Епічна лють": США втратили 42
одиниці авіатехніки під час операції проти
Ірану

09:18 В Україні оголосили І рівень
небезпеки: негода омине лише 6 областей
(список)

09:10 Чи можна хрестити дитину онлайн в
Україні або за кордоном: священник
пояснив деталі

09:02 Одеса готується до негоди:
синоптики оголосили попередження
(інфографіка)

09:01 У Чорному морі на Одещині
загинули десятки тисяч медуз: що сталося

09:00 Шинку в магазині більше не
купуватимете: домашня і смачніша, і
корисніша

08:43 У Китаї Путін і Сі Цзіньпін провели
переговори: перші заяви

08:32 Дрони атакували Росію: прилетіло
по великому НПЗ "Лукойла", - ЗМІ

08:30 Які два сірники треба перемістити,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

08:30 Паспорт для війни: нова
російська "спецоперація"

08:28 В Індії зібрали перший військово-
транспортний літак C-295 (фото)

08:18 Негода у Харкові: синоптики
оголосили І рівень небезпеки

08:00 У Києві оголошено перший рівень
небезпеки: що буде з погодою 20 травня

07:58 10 кораблів з невідомим вантажем:
РФ відправила таємничий конвой в
напрямку Європи

07:55 Яке майно не можна конфіскувати
навіть за борги: повний перелік

07:46 Жоден з американських
президентів не зробив для України більше,
ніж Трамп, - Венс

07:30 Навіть десерти стануть
кориснішими: як вплине на здоров’я заміна
цукру на мед

07:25 "Страшно": пропагандистка
Симоньян поскаржилась на атаки
українських дронів

07:20 Гороскоп на 20 травня за картами
Таро: Рибам - непростий вибір, Стрільцям -
гроші

07:10 Гороскоп на 20 травня: Скорпіонам -
маніпуляції, Левам - "чистка" у стосунках

07:10 Коли закінчиться магнітна буря:
вчені обнадіяли прогнозом (графік)

06:55 До рівня 2021 року: Пентагон
оголосив про скорочення бригад у Європі
до трьох

06:30 Дощі, сильні зливи та грози
охоплять Україну 20 травня

06:24 Росія масовано вдарила
по Україні: зруйновано будинки, є жертви

05:55 20 травня: церковне свято сьогодні
- що треба зробити перед Вознесінням

05:00 20 травня Україна відзначає одразу
три свята: чого не можна говорити
близьким

04:41 Краще за свіжі: дієтологиня назвала
8 консервованих овочів, які радить
вживати

03:34 У Норвегії 6-річний школяр
випадково знайшов 1300-річний меч (фото)
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .
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